

**UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI**  
**LISTA CANDIDAȚI ÎNSCRIȘI, POSTURI DE CERCETARE, PERIOADĂ NEDETERMINATĂ (CS.II,CS.III), SCOASE LA CONCURS**  
**SEMESTRUL I 2018-2019, publicate în Monitorul Oficial al României Nr.1359 din data de 05.12.2018**

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție de cercetare	Profilul postului de cercetare	CANDIDAȚI ÎNSCRIȘI
0	1	2	3	4	5	6
1	Stațiunea Biologică Marină Prof.dr. Ioan Borcea - Agigea	Stațiunea Biologică Marină Prof.dr. Ioan Borcea - Agigea	2	Cercetător științific III	Științe biologice și biomedicale; Biologie; Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Informare/documentare în specialitate; Organizarea/participarea la manifestări științifice.	<b>BALTAG EMANUEL</b>
2	Institutul de Cercetari Interdisciplinare	Departamentul de Științe	4	Cercetător științific II	Matematică și Științe ale naturii. Fizică. Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluarea activității de cercetare; Elaborarea și coordonarea proiectelor de cercetare.	<b>ASANDEI ALINA</b>
3	Institutul de Cercetari Interdisciplinare	Departamentul de Științe	6	Cercetător științific II	Matematică și Științe ale naturii. Chimie și inginerie chimică. Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluarea activității de cercetare; Elaborarea și coordonarea proiectelor de cercetare.	<b>VASILACHE VIORICA</b>
4	Centrul CERNESIM	L3- FIZICA	14	Cercetător științific III	Matematică și Științe ale naturii. Fizică. Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluare/coordonare articole științifice; Evaluarea activității de cercetare; Documentare științifică; Investigații pe teren și colectare probe; Pregătirea aparaturii și materialelor de lucru; Monitorizare experiențe; Organizarea/participarea la manifestări științifice; Instruirea personalului de cercetare; Elaborare de noi metode și tehnici de lucru; Raportarea rezultatelor activității de cercetare.	<b>BULAI ANDREEA GEORGIANA</b>
5	Centrul CERNESIM	L1- CHIMIE	23	Cercetător științific II	Matematică și Științe ale naturii. Chimie, inginerie chimică, știința și ingineria materialelor. Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluare/coordonare articole științifice; Coordonarea activității de cercetare; Organizarea/participarea la manifestări științifice; Instruirea personalului de cercetare; Elaborare de noi metode și tehnici de lucru.	<b>Nu sunt candidați înscriși</b>

<b>Cercetător științific III</b>	<b>2</b>
<b>Cercetător științific II</b>	<b>3</b>
<b>Total</b>	<b>5</b>